

Проект Моя родословная

Выполнил ученик 2 класса
Ершов Артем
под руководством учителя
начальных классов
Оловянниковой Н.М.

Ну и что ж, нас это не волнует!

Корни родословной глубоки,
Я мечтаю знать о них побольше,
Времена те были далеки,
Хочется, чтоб помнили их дольше!

Твой рассказ подробно запишу,
Ничего я, вроде, не забыл,
От волненья чувств своих дрожу:
Как же много в жизни всего было!

Связь времён легла на мой листок,

Цель работы:

- воспитывать любовь и уважительное отношение к родителям и предкам;
 - формировать и развивать личность.
-

Этапы работы над проектом:

- описать свою родословную,
- составить генеалогическое древо,
- зафиксировать интересные факты из жизни предков.

1 ЭТАП

Организация работы:

- на уроке окружающего мира была определена тема и цель проекта;
 - разработан план исследования.
-

2 ЭТАП

Содержательная часть работы над проектом:

- экскурсия в школьный музей;
- изучение литературы по данной теме;
- выборка материала для проекта.

3 ЭТАП

Оформление результатов исследования:

- обсуждение результатов;
 - составление письменных
отчётов.
-

4 ЭТАП

Анализ и оценка
проделанной работы:

-защита проекта

на уроке окружающего мира.

Защита проекта



Защита проекта



Моя роддословная

- Меня зовут Ершов Артем, мне 9 лет, я учусь во втором классе. В нашей семье, кроме меня, четыре человека: мой брат Александр, папа Сергей Викторович, мама Наталия Ивановна, бабушка Евдокия Афанасьевна.
- Моя прабабушка Десенко Наталия Владимировна и прадедушка Десенко Афанасий Савич приехали в село Ключевка с Украины в 1911 году во время переселения.
- Напишу сначала о дедушке и бабушке по папиной линии. Дедушка Виктор Алексеевич родился в г. Ленинграде 4 декабря 1938 года. Когда началась Великая Отечественная война, дедушка был в городе Ленинграде. Он прожил в блокаде больше года. В этой войне у него погибло 2 брата и отец. Мама умерла во время эвакуации. Воспитывался мой дедушка у родственников. В 1957 году он приехал в село Ключевка по комсомольской путевке, поднимать целину, здесь он и остался, женился на моей бабушке Евдокии Афанасьевне. Вся жизнь он осваивал землю и был награжден многими почетными грамотами. Мой дедушка умер в 1994 году.
- Моя бабушка Евдокия Афанасьевна родилась 10 марта 1936 года в селе Ключевка. Вся свою жизнь она проработала дояркой в родном селе. За хорошую работу она награждена многими наградами и почетными грамотами.
- А теперь я хочу рассказать о своей бабушке и дедушке по маминой линии.
- Бабушка Артюх Людмила Васильевна родилась в г. Брянске 1 мая 1942 года. Прабабушка воспитывала ее одну, так как прадедушка погиб во время войны. В Беляевку моя бабушка приехала в 1961 году по комсомольской путевке на строительство Беляевской школы. Она умерла в 2001 году.
- Дедушка Артюх Иван Тимофеевич родился 25 августа 1935 года в с. Беляевка. Вся свою жизнь он проработал шофером. Умер в 1982 году.
- Мой папа родился в 1971 году в селе Ключевка. Здесь прошло его детство. В 1978 году он пошел в Ключевскую школу. После школы служил в армии. Встретил мою маму Наталию Ивановну. У них родились два сына. Саша и Артем. Папа работает в ЗАО «Ключевское» мастером по переработке молока. Несколько лет эта организация занимала почетные места, награждена медалями за изготовление лучшего сыра. Мама работает продавцом в магазине «Мечта». Мой брат Саша закончил 9 классов и поступил в ОГПК №2. Он будущий учитель физкультуры.
- Вот такая у меня дружная семья.

Прабабушка Наташа и прадедушка Афанасий



ПРАДЕДУШКА ТИМОФЕЙ



Дедушка Витя и бабушка Евдокия



Мои родственники



В итоге я узнал:

«Оглядываясь с гордостью назад.

Прекрасно родовое древо наше.

Кто прадед мой?

Солдат и землепашец.

Кто дед мой?—

Землепашец и солдат...

...Я только ветвь на дереве

могучем».

Генеалогическое дерево

